
 
 
 
 
 
 

 

第一会派の幹事長に！ 
皆様こんにちは、６月となり、いよいよと議会議員選挙が近づいて参りました。６月１４日公示～６月２３日（投票日）

となります。そこで、今回は都議選の関係から、文京区議会第２回定例会が例年より前倒しとなり、若干イレギュラーな議

会日程となりました。そして私は、第一会派として新しく誕生した「改革ぶんきょう」の幹事長を拝命し、今定例会におい

て会派を代表して本会議一般質問に立たせて頂きましたので、今月号はその内容を一部抜粋し、主に「子育て」と「防災」

に関してご報告させて頂きたいと存じます。 
 

本年度の待機児数と今後の待機児童対策について 
＜質問＞保育サービスを拡充すれども待機児童数が余り減らない現状をどう認識し今後どのように改善するのか問う！ 
＜答弁＞平成２４年度は、既存園の定員拡大及び私立認可保育所の開設により２１８人分の保育サービス量の拡充を図りま

した。よって、待機児童数は１１１名から９６名と減少は致しましたが未就学児童の人口増に対応しきれず、ニーズを満た

すには至っていない現状を重く受け止めております。昨年度修正した保育計画の早期達成に向けて、引き続き保育事業者及

び都と認可保育所開設に向けた協議を進めて参ります。 
＜質問＞待機児童となった保護者に対する不満の声や精神的な悩みをどのように解消するのか問う！ 
＜答弁＞現在、入所不承諾となった方に対しては、保育状況等を良く聴き取り認可保育所の申込み状況や近隣の認可外保育

所の情報提供を行うなど丁寧な対応を心掛けておりますが、来年度からは、子ども関連サービスの要望・相談について、適

切な所管部署を案内する窓口を開設するなど、相談体制を充実させて参ります。 
 

防災・防犯対策について 

＜質問＞各避難所を担当する職員の訓練状況と、夜間・休日における体制について問う！ 
＜答弁＞総合防災訓練、避難所運営訓練、危機管理対応訓練等を通じて職員の防災対応能力の向上に努めているところです。

勤務時間外の発災時には、区内及び隣接６区に在住している職員を避難所開設班等に割り振っております。 
＜質問＞２次的避難所として、民間の宿泊施設の活用を予てより提案しておりますが現在の進捗状況を問う！ 
＜答弁＞先般、(株)東京ドームと災害時における相互協力に関する協定を締結したところです。今後も、民間の宿泊施設と

の協定締結も含め、新たな避難スペースの確保に務めて参ります。 
＜質問＞先日、区内の郵便局で発生した強盗事件をきっかけに、防犯カメラの設置がどのように認識されているか問う！ 
＜答弁＞防犯カメラの設置に向けた具体的な相談件数は現在３件です。今後も、安全・安心まちづくり条例に基づく推進地

区の指定や補助金の申請等、具体的な手続きについて丁寧に対応して参ります。 
＜補足＞現在設置されている地区は西片地区で、それ以外に３件検討に入っている地区が、中真砂町会、湯島・妻恋・湯島

三丁目梅光地区、湯島坂下防災指定地区となっております。お問い合わせ：５８０３－１２８０（文京区危機管理課）まで。 
 

その他：本駒込４丁目バス停移設の件について 
都営バス上５８（上野松坂屋前―早稲田）系路線で、上野松坂屋前行きの本駒込４丁目（旧）停留所の移設の問題につい

て、この間、様々な方から、バス停を元の位置に戻して欲しいと言ったお声を頂戴し、私も東京都交通局に要望をお伝えす

る等、この間、増子ひろき都議会議員にも相談をさせて頂いておりました。増子都議からは、移設した現在のバス停を残し

たまま、新たにバス停を設置する方向で交通局や警察署と協議をさせて頂いている中で、新たに「紳士服カツロ」さん前に

停留所のご協力を頂けることで、事態が大きく前進する運びとなりました。新設に際しては、ダイヤの変更や国土交通省へ

の届出などが必要な為、来年の可能性が出てきております。現在も鋭意協議が進められているところで、増子都議は、なる

べく早期に前向きな判断が下るよう求めているところです。 
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５月の主な地域活動 
                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

文京つつじまつりで花笠踊りを披露文京花笠愛好会の ユニセフ共同募金のお手伝い 

顧問として毎年躍らせて頂いております。          今年も、東京ドーム周辺の水道橋駅前にて行いました。    

                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

文京区ラジオ体操会連盟教育の森公園創立２５周年  増子ひろきタウンミーティング 今回初めての試みで、 

記念ラジオ体操会私もラジオ体操会連盟の会員として  増子ひろきタウンミーティングを開催し、出席者の皆様 

出席させて頂きました。                      と有意義なお話し合いを行うことが出来ました。                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

●1965 年 12 月 13 日文京区本駒込にて出生 ●血液型：AB 型 ●星座：射手座 ●大和郷（やまとむら）幼稚園卒 

●文京区立昭和小学校卒 ●文京区立第九中学校 ●玉川学園高等部卒 ●玉川大学文学部英米文学科卒 

●元防衛庁長官（故）衆議院議員中西啓介秘書 ●サラリーマンを経て平成 11 年の文京区議会議員選挙に初当選。 

（当時３３歳） 

議会では、建設委員会の委員長を務め、文京区のまちづくり全般に関し、議会の責任者として取組む。 

 

プロフィール 

ご意見・ご要望をお聞かせ下さい        ＜メールアドレス kazuhito200@nifty.com＞ 
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